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(Bx=1)(x+1)+(3x-1)(x-2)=0

esitligini saglayan x gergel sayilarinin toplami
kactir?

2 3 3
A) = B) = C) =
)3 ) )=

[1+x+x2+x3j(‘l—x)2

f(x)=

2 3
T-x—-Xx"+x
olduguna gére, f(~2) degeri kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

(2x—1)(4x% 1)< 0

esitsizliginin gercel sayilardaki ¢6ziim kiimesi
asagidaki acik araliklarin hangisidir?

M (=) o (50

% (%3]

4. b ve 40 sayilarinin en kiigik ortak kati 120’dir.
Buna gore, kag farkh b pozitif tam sayisi vardir?

A) 6 B)8 C)10 D)12  E)14



5. 7. Verilen a, c pozitif ve b negatif gergel sayilari igin
f(x) = 2-[x+3|
fonksiyonunun tanim araligi agsagidakilerden han-
gisidir? esitsizligi saglandigina gore, asagidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

azb >abc + 02

A) 3<x<5 B) -1<x<5
A) a=|b| B)a=c C) c>|b|
C) -3<x<4 D) -3<x<0
D) a<c E) c<a
E) -5<x<-1

8. Rasyonel sayilar kiimesi lzerinde tanimh * @, ©

ikili islemleri
|. a*b=a-b
6. Gergel sayilardan gergel sayilarin bir K alt kiime- B
sine tanimhi II. a®b=a+b+ab
-x+8, x<3 ise . aOb-= a+b
f(x)= . 5
X+2, x=3 ise

biciminde tanimlaniyor.
fonksiyonu érten olduguna gére, K kiimesi asagi-

dakilerden hangisidir? Buna goére, bu igslemlerden hangileri birlesme

ozeligini saglar?
A) [3.) B) [5.) C) [3.5] A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) (—e=, 5) E) (o=, 3) D) I ve Il E) Il ve lll




P(x) = 2x> —(m+1)x? —nx +3m -1

polinomu x2—x
m-n kagtir?

ile tam bdliinebildigine gore,

(RSSER §
2

A)‘T B)T C) D)2 E)3

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonunun tanim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) [-3,0)U[4,7) B) (-3,0)U(3,7]
C) [-3,2]u(3,7) D) (-3, 3)U(3,7]

E) [-3, 2)U(4,7]

11. f:R — R fonksiyonu

{ 25sinx,
f(x) =

0, sinx<O0ise

sinx >0 ise

biciminde tanimlaniyor.

riintiisii asagidakilerden hangisidir?

A) [-2,2] B) (-12) ©) [0, 1]

D) (0, 2) E) [0, 2]

12. A={1,2, 3, 4, 5] kiimesi lizerinde tanimlanan

(123 45
31 5 2 4
(1 2 3 45
95 3 4 1 2

permiitasyonlari igin g(f_1(2)) degeri kacgtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Buna gére (—m, ) acik araliginin f altindaki g6-



13.

14.

f(x—_l)zxz—x+2
X+

olduguna gore, f(3) degeri kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8 E) 11

f(x)=mx-1 +% fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, her x>0 igin f(x)>0 6zelligini sag-
layan en kiiciik m degeri kagtir?

X

1
A)2 -

B) - C) o

D) E)

SIS
o]~

15. P(x) uglincii dereceden bir polinom fonksiyonu
olmak lizere,

P(-4)=P(-3)=P(5)=0
P(0)=2
olduguna gére, P(1) kagtir?

7 8 7
A) ? B) ? C) T
9 8
D) + E) &
16.
AY
4
d
0 o
W 2 4\
1
f(x)

Yukaridaki dik koordinat dizleminde f(x) paraboll
ve d dogrusu gosterilmistir.

Buna gore, tarali bolge asagidaki esitsizlik sis-
temlerinden hangisinin ¢6ziim kiimesidir?

A) y—x2+2xs0}

B) y—x2+2x20
y—-x+220

2y—x+220

C) y—x2+4xSO}

D) y+x2—4xSO
2y—x+2<0

2y—x+4<0

E) y+x2—4xSO
2y-x+22>20



17. A={1,2,3,4] ve B={-2,-1,0} olmak uzere
AXxB kartezyen carpim kiimesinden alinan her-
hangi bir (a, b) elemaniigin a+b toplaminin sifir

olma olasihgi kagtir?

1
C) —
) 6

1 1
A) — B) —
)7 )2

18.
3sinx—4cosx=0

olduguna gére, |cos2x| degeri kagtir?

3 3 4
A) 2 B) = c) &
)4 )5 )5

D) -~ E) 2
25 25

19.

(sinx—cos x)2
COS X

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

+2sinx

A — B) — C) 1
COS X sinx
D) arcsinx E) arccosx
20.
tan60° 1
sin20°  cos20°
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) 4 B) 2 C)1 D)% E)%



21.
1+ cos40°

c0s55° «cos35°

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) cos20° B) 2cos20°

C) 4cos20° D) cos40’

E) 2cos40°

22. Karmasik sayilar diizleminde
|z-1]=]|z+2|
denklemi asagidakilerden hangisini belirtir?

A) x=1 dogrusu

B) x=—

dogrusu
C) x=2 dogrusu

2, .2 .
D) (x—-1)"+y"~ =1 gemberi

E) x2+(y+2)2 =1 gemberi

23.

24,

z ile Z’nin eslenigi gosterildigine gére, z=2+i
karmasik sayisi igin
z

z-1

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

1,3, 2 3. .
A) T‘F?l B) ?—7| C) 1+3i
D) 2-3i E) 3+i
z=1+i3

karmasik sayisi agagidakilerden hangisine esit-
tir?

"%)
B) 2 cos——|3| %)
)

T
D) 4 COS—+ISI ?)

W e
(
©) 2[cosJ-+isinE-
(
(

]
E) 4 cos——|3| ?j



25. b ve c gergel sayilar olmak lzere, P(x)= x%+bx+c | 27.

polinomunun bir kékii 3-2i karmaglik sayisidir. 1 + 1
log,6  log,6
Buna goére, P(—1) kactir?
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A)5 B)10 C)20 D)25 E)30
A) % B) 1 C)2

D) Iog6 2 E) Iog6 3

26.
Iog3 5=a 28.
0<log,(x-5)<2
olduguna gére, log,15’in degeri kagtir?
esitsizliklerini saglayan ka¢ tane x tam sayisi

vardir?

a B) a+1 c a

A)
a+1 a a+3 A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

a+3 4a

D)




29.

30.

1’den farkh a, b, c pozitif gercel sayilari igin

Iogab:%

Iogac =3

olduguna gore, Iogb(

kagtir?
3 5 5
A) - B) - C) =
100 n
>3
n=0

b2
—— | ifadesinin degeri

cva

D)6 E)-5

toplaminin 5 ile béliiminden kalan kagtir?

A)0 B) 1 C)2

D)3 E)4

31. {a ] ve {b ] dizileri asagidaki bicimde tanimiani-

yor.
0, n=0 (mod3) ise
a =1 n, n=1(mod3) ise

-n, n=2 (mod3) ise

Buna gore, b, kactir?

A) -2

B) —1

C)0 D)2

12

d2 |T": nid 4 o o o R
B, B, By B, » . .

Yukarida verilen d, ve d, dogrularinin olusturdugu
acinin élgiisii 30° dir. ilk olarak, d, dogrusu uzerin-
de alinan A, noktasindan d, dogrusuna A;B,dik-
mesi iniliyor. Sonra B, noktasindan d; dogrusuna
B,A, dikmesi ve A, dikme ayagindan da d, dog-
rusuna A,B, dikmesi inilerek bu isleme devam edi-

liyor.

|A1 B1| =12 cm olduguna gére, d, dogrusuna bu
sekilde inilen tiim dikmelerin uzunluklarinin topla-

mi olan |A1 B1|+|A2 BZ|+|A3 B3|+ .. kag cm’dir?

A)32 B)36 C)38 D)40 E)48



33.

34.

N =~ N
(»)l\)cl,o
O ON

determinantinin degeri kagtir?

A)-1 B)-2 C)-3 D)-4 E)-6

A 2 4
13
matrisinin devrigi A' ve ters matrisi A~ oldugu-

na gére, At.a? carpimi agagidakilerden hangi-
sidir?

5 4 s,
A) g B) | 2

2 5 1 3

|2 -

__2 i _% 3
C) 2 D)

5 -5
3 = = _1
L 2 L 2

35.
2x+2y—-z=1
X+y+z=2
y—-z=1
Yukaridaki denklem sisteminin ¢éziimiinde
x kagtir?
A) -3 B) -2 C) -1 D)0 E)3

36. Tirevlenebilir bir f:R =R fonksiyonu igin

£1(x) = 2x% -1
f(2)=4
Ny " o f(x)-4
olduguna gére, lim ———— limitinin degeri
x—>2 X-2
kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7



37. 39.
lim 1-Vx f(x)= In(sin2 x+e2xj
x—1 Inx
olduguna gére, f'(0) kactir?
limitinin degeri kactir? g g (0) kag
1
-1 1 A)e B) 1 C) =
A) > B) 0O C) 5 2
D) 1 E)2 D) _\/22— E)2
38.
JE Ay
i
: }/_
T 5 > X
40. f(x)= 2x3 - ax2 +3 fonksiyonunun gosterdigi eg-
: rinin bir noktasindaki teget dogrusunun denkle-
Yukaridaki sekilde f :R\{-1} —R\{2} fonksiyonunun minin y=4 olmasi igin a kag olmalidir?
grafigi gésterilmistir. A) -3 B) -1 C)0 D) 1 E)3
Buna gore,
lim f(x)+ lim f(x)
X—>—oo x—0
limitlerinin toplami kagtir?
A) -2 B) -1 Cc)o D)1 E)3




41.
f(x)= x* —5x% 14
. -1 1 o . .
fonksiyonunun - 5 arahigindaki maksi-
mum degeri kagtir?
A)8 B) 6 C)4 D)2 E)O
42.
f'(x)=6x-2
f'(0)=4

f(0) =1

kosullarini gergekleyen f fonksiyonu igin f(1) de-

geri kagtir?

A) 4 B)5 C)6

D)7

E)8

43. y2 = 4x paraboliine tizerinde bulunan A(x,y) nokta-
sindan ¢izilen tegetin egimi 1’dir.

Buna gore, A noktasinin koordinatlarinin toplami
olan x+y kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

44,
D <«X> C

Mutfak

10pLIOY

2x
¥
Galisma odasi 3TX

|

A B

Koridor, mutfak ve galisma odasindan olusan bir is
yerinin yukarida verilen modeli ABCD dikddértgenidir
ve bu dikddrtgenin gevresinin uzunlugu 72 metredir.

Bu is yerindeki mutfagin en_genis alanli olmasi
icin x kag metre olmahdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5




45. y= x2 +bx+c paraboliine x=2 noktasinda te- | 47.
get olan dogru y = x ise b+c toplami kactir? 4

—_6x dx
A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2 J2x +1
0

integralinin degeri kacgtir?

A)12 B)15 C)18 D)20 E)24

46.

I
3

sin x
———dx
J. cos® x
0
integralinin degeri kagtir?
A)2 B) 1 C)o D) 1 E) -2 48. y= x3 egrisi ve y=xdogrusu ile sinirli (sonlu)
boélgenin alani kag birim karedir?

A

A 5 B)% )1

D)

w| -




49.

integralinin degeri kagtir?
7 3
A) - B) -

D) E)

w|=

&

NN

50.
{3—x,
f(x)=

X<2ise

2x-3, x=2ise
3
icin jf(x+1)dx integralinin degeri kactir?
1

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
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MATEMATIK TESTI
1. D 26. B
2. C 27. B
3. A 28. C
4. B 29. E
5 E 30. B
6. B 31. E
7. D 32. E
8. B 33. B
9. A 34. A
10. D 35. C
1. E 36. E
12. A 37. A
13. D 38. E
14. C 39. E
15. B 40. A
16. E 41. C
17. C 42. B
18. D 43. C
19. A 44, C
20. A 45. D
21. C 46. B
22. B 47. D
23. A 48. A
24. C 49. D
25. C 50. C



